

今日聊城



官方微信平台

齐鲁晚报

读者热线

96706

8451234

www.qlwb.com.cn

2015.6.23

星期二

本报大型读者服务节圆满落幕

活动现场可看、可乐、可玩，引来众多读者齐参与

本报聊城6月22日讯 20日，齐鲁晚报大型读者服务节暨今日聊城创刊六周年盛典在水城广场举行。抢到手软的微信红包、书法家挥毫泼墨、盲人歌手精彩演绎、毛主席特型演员莅临祝贺、帮帮团爱心团队公益服务、见报自发前来的爱心读者送上生日祝福及感恩答谢等，为读者呈现了一场可看、可乐、可玩的读者服务节大型展览。

“这活动办的太为读者着想了，作为晚报的忠实读者我几度感动。”读者郝先生看到报道后

专程赶来参加读者服务节，他不仅满足于晚报组委会服务环节设计的独到之处，还切实感受到现场的实用性、趣味性、服务性。

一曲专业唯美的开场曲后，本报大型读者服务节正式启幕。来自聊城大学音乐学院的学生为读者奉献了一场精妙绝伦的艺术盛宴，美声、民族音乐、民族舞蹈、萨克斯演奏等深得读者喜爱。

舞台一侧，书法家们正挥毫泼墨为无数读者免费题词；另一侧，本报帮帮团爱心团队的律师咨询、公益义诊、食品检验、家电维修、理发、正能量宣传等系列

免费活动，为众多读者送上服务。

现场参与度最高的当属本报微信发红包环节，读者扫二维码便能抢到几十元的红包。为最大限度回馈读者，本报发放多轮红包，红包数量之多，数额之大令读者赞叹晚报的大气情怀。

整场活动最为感人的环节当属读者祝福环节。先是热心读者为齐鲁晚报《今日聊城》创刊六周年送来的生日蛋糕及祝福，他们制作蛋糕、自制条幅、长途

奔波……在现场被一抢而光的蛋糕里可见读者为晚报庆生的喜悦。

另外，为本报小读者量身订做的儿童换物环节，深得包括小记者在内的读者们喜爱。他们早早赶来，带上自己闲置的物品与同龄人互换，物尽其用。

《你是我的眼》盲人歌手赵建强刚一开口，全场一片静寂，他如水城市民演绎多首歌曲，首首动听。像赵建强一样本报报道的有绝活的人物均赶到现场一展特技。而毛主席模仿者徐汝林的登

台亮相，无疑将整场活动推向高潮，他的莅临祝贺引来众人追捧。

为回馈客户，本报特设系列展区。以金融保险展区为例，农行聊城分行、聊城农商银行、平安保险、新华人寿保险等金融机构把投资理财、保险、金融等系列产品集中展示，现场读者进行投资理财知识咨询，专业理财师为读者答疑解惑。另外鲁西集团、区妇幼保健院、红星美凯龙聊城商场、聊城市体彩中心、聊城仲裁等单位也亲临现场特设展区为客户答疑。

热心读者做蛋糕为本报庆生

20日读者服务节上，大家在享受服务的同时，突然被西南角飘来的香味吸引，一个巨大的生日蛋糕塔正在制作中。

“从群里看到齐鲁晚报今日聊城过生日的消息，想尽一份心意。”制作蛋糕的姑娘潘小云来自茌平县荔枝村蛋糕房，只见她小心涂着奶油，在做好的蛋糕上写下祝福的话语。

潘小云是爱山东在平公益顺风车群里的一员，23岁的她身患残疾，通过努力学习，不仅掌握了制作蛋糕的技术，还开了一家蛋糕店。19日晚上，她连夜进行设计，烘烤。20日一大早，搭上顺风车赶到现场制作蛋糕塔。

“爱山东在平公益顺风车协会热烈祝贺齐鲁晚报今日聊城创刊六周年。”会长陈永军和志愿者们制作了条

幅，并赠送“大爱无疆，情暖齐鲁”的锦旗，感谢今日聊城对社会弱势群体的关怀。

本报曾连续报道的受聊城茌平庄村十几位老大娘照顾的瘫痪女子刘小芳，和丈夫宋连勇也搭着顺风车来到现场。报道后，聊城中医郝树旺大夫给予免费治疗，顺风车爱心志愿者免费接送、爱心人士捐款，小芳病情大为好转，她对报社深表感谢。

本报3月份曾报道的刚考上大学被查出患“鼻腔淋巴瘤”的20岁青年小高的父母也来到现场，经报道后，小高受到社会广泛关怀。小高的父母自发赶来为本报祝贺生日，表达感激。

当天，在平深蓝影视的伏学刚先生带着录像设备，对服务节全程进行录制，记录齐鲁晚报今日聊城的六岁生日。



活动现场分蛋糕。



书法家现场免费赠墨宝，很多市民围着求字。



市民围着工作人员扫微信抢红包。

扫码抢红包 市民“嗨”翻天

活动现场，为回馈到场市民，本报还精心准备了微信红包供到场市民秒抢。其中最快的一次，仅用了不到5秒钟就被市民秒空。

本报一共准备了5轮抢红包活动，凡是扫码加微信群的市民均有机会抢到数额不等的红包。在第一轮抢红包活动开始前，工作人员把5个微信群二维码拿到主席台前，许多市民顿时围了上来，纷纷掏出手机扫码加群。

“我的网速不给力，第一次只抢到了不到2毛钱，后来换了4G手机就是不一样，后面的几次每次都不下5元钱。”现场一位市民表示，现在抢红包拼的就是手机网速，如果网速慢，即使抢到还没等拆开红包可能就没了。

除了拼网速之外，现场更有市民拿出多部手机开抢红包，其中一位市民同时拿出三部手机一字排开摆在手背上，当工作人员把红包发放处以后，只见该市民手指纷飞，瞬间秒走十多元红包。而旁边的一些市民只能感叹自己带的手机确实不够多，要不然也能秒杀不少红包。“下次再有这样的机会一定要多带几部手机，虽然单个数额不一定大，但手机多了自然抢到的钱也多。”

活动现场一共准备了5轮抢红包活动，其中最快的一轮抢红包仅用了不到5秒钟的时间就被现场市民抢得一千二净。

书画名家现场挥毫送墨宝

在活动现场，水城书画名家带来的现场创作表演、赠送作品活动吸引了众多市民参与。为求墨宝，众多市民将书画名家们团团“包围”。为满足市民需要，几位书画名家更是笔耕不辍，冒着酷暑，挥毫了一上午。

铺毡、展宣、调墨、走笔……20日上午不到9点，水城书画名家们的席位前便围上了众多市民。几位书画名家各个身怀“绝技”，他们对现场市民的求字基本是有求必应。“很珍惜跟市民这样面对面交流字画的机会。”参与活动的一位书画名家说，希望借庆祝齐鲁晚报·今日聊城创刊六周年这个机会，让更多市民更加热爱传统文化。

几位书画名家的现场表演也让市民开了眼界，只见他

们大笔着墨信手一挥，遒劲有力的字迹便跃然纸上，引得众多市民叫好。市民王先生告诉记者，他一直很喜欢书法，平时自己在家也写上几笔，听说20日有机会跟聊城书画家们近距离接触，他高兴极了，不光自己来，还把自己的家人带来了。在现场，他也如愿得到书画名家们的墨宝。

活动现场，书画家们成了“香饽饽”，每个人桌前都围了一圈热心市民。参与本报这次活动的水城书画名家有中国书法家协会会员、水城书画院院长王桂君，中国楹联协会会员、国礼书法家谭庆珍，中国林业书协会员、聊城开发区书协副主席赵长胜，知名青年画家杨文清等，近三小时的时间里，他们现场创作出了不少作品，为众多市民送上墨宝。